

副省长王艳玲对项城城乡居民养老保险工作作出批示

本报讯（记者 杨光林 通讯员 周口日报）近日，副省长王艳玲在项城市政府上报的关于项城市城乡居民养老保险工作开展情况的政务信息上作出重要批示，对项城市城乡居民养老保险工作给予肯定。批示指出：“项城市在城乡居民养老保险生存认证工作上做了一些探索，有借鉴价值。”

王艳玲的批示，不仅是对项城市城乡居民养老保险生存认证工作的肯定，也是对该市人力资源和社会保障工作的肯定，更是对下一步工作的鼓励与期望，体现了省政府对城乡居民社会养老保险工作的高

度重视。

项城市城乡居民养老保险工作自从2010年开展以来，得到了省、周口市和项城市各级领导的大力支持和帮助，取得了可喜的成绩。截至目前，项城市参保68.76万人，总参保率96%，养老金领取人员16.8万人，每年发放养老金1.2亿元。作为具体实施部门，项城市人社局在参保缴费、档案管理、养老金发放、生存认证等方面不断总结、创新，受到了领导和社会各界的好评。

2012年10月，项城市被国务院授予“全国新型农村和城镇居民社会养老保险工作先进单位”。

城市组团和新型城镇化合力团举行工作会议

本报讯（记者 杨光林）9月4日，项城市城市组团和新型城镇化发展合力团工作会议召开。会议的主要任务是贯彻落实项城市委四届42次常委会议关于成立经济社会合力团的会议精神，并就城市组团和新型城镇化合力团工作进行动员部署。城市组团和新型城镇化发展合力团团长、项城市委书记黄真伟出席会议并讲话。

要做好城市组团和新型城镇化合力团各项工作，黄真伟强调五

个方面。

一要高站位。各项工作必须高标定位，在凝聚力、创新力、执行力上，在工作态度、工作作风、工作纪律上，在工作效率、工作成效上，都要力争走在其他合力团的前头，起到表率作用。

二要快节奏。要做到高速度、高效率、高效益运转。一是围绕城南

新区和特色商务区建设打大仗；二是围绕重点基础设施建设项目打硬仗；三是围绕城市管理打好仗；四是围绕如期完成目标任务打胜仗。

三要重创新。合力团的运作必

须在借鉴过去成功做法的基础上，结合城市建设工作中出现的新情况、新问题，创新思路机制、方式方法，在城市组团和新型城镇化工作上谋求新突破、实现新跨越。

四要常加压。工作督查组要按

照合力团办公室排定的工期，对所有项目实行全天候、全覆盖、立体式

工作督查，并运用电视宣传、手机报、“红黑旗”、“三停”等手段，及

时通报情况，表扬先进，批评落后。

五要严奖惩。对于工作尽责、真抓实干、能力突出、成效显著的，坚决给予提拔重用。对那些不作为、乱作为、给合力团工作抹黑添乱的，坚决采取组织措施。

农业农村工作和社会稳定合力团举行工作会议

本报讯（记者 杨光林 通讯员 刘金伟）9月10日，农业农村工作和社会稳定合力团团长、项城市委副书记卢海洋主持召开农业农村工作和社会稳定合力团第一次工作会议。副团长、项城市委常委、宣传部长常青及有关单位负责人参加了会议。

会议明确了农业农村工作和社会稳定合力团目标、职责和任务，并对合力团各项工作的开展提出了具体要求。

卢海洋要求，各单位要树立争先创优的信心，严格按照项城市委、市政府的要求，认真做好农业农村工作和社会稳定合力团的各项具体工作；要在下一步工作中对照目标任务，查漏补缺，盯着先进走，超额完成各项工作任务；要创新工作方法，总结推广工作中的先进经验，推动农业农村工作和社会稳定合力团各项工作再上新台阶。

与会各单位主要负责人在会上分别作了发言。

项城市四届人大常委会任命

杨步超为项城市公安局局长

本报讯（记者 杨光林）近日，项城市第四届人大常委会第九次会议召开。项城市人大常委会主任韩德平主持会议并讲话。

会议听取并审议了项城市政

府关于“双十五工程”进展情况的报告；项城市政府关于办理项城

市四届人大二次会议代表建议、批评和意见的报告；项城市政府关于2013年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告；项城市政府关于2012年财政决算和2013年上半年财政预算执行情况的报告；项城市政府关于

赵振勇向项城市教体局赠送了项城法院组织拍摄的微电影《温情下的绽放》和整理编印的《青少年法制教育读本》，并同项城一高全体学生一起观看了微电影。

赵振勇精心准备，对项城法

院近5年来审理的涉及未成年

人犯罪案件进行认真调研，查阅有关涉及青少年方面的大量资料，仔细分析当前青少年违法犯罪的成因、特点及预防对策，并深入10多所中小学校，与教师座谈，了解青少年学生的心理及行为变

法院院长送法进校园

本报讯（记者 杨光林）9月3日，项城市人民法院院长赵振勇来到项城一高，送法进校园，为同学们上了“开学第一课”。

赵振勇向项城市教体局赠送了项城法院组织拍摄的微电影《温情下的绽放》和整理编印的《青少年法制教育读本》，并同项城一高全体学生一起观看了微电影。

赵振勇精心准备，对项城法

院近5年来审理的涉及未成年

人犯罪案件进行认真调研，查阅有关涉及青少年方面的大量资料，仔细分析当前青少年违法犯罪的成因、特点及预防对策，并深入10多所中小学校，与教师座谈，了解青少年学生的心理及行为变

本报讯（记者 杨光林）近日，以省委宣传部副部长李宏伟为组长的省级文明城市考评组一行莅临项城，对该市创建省级文明城市工作进行验收考评。周口市委常委、宣传部长陈锋，周口市委宣传部副部长、文明办主任朱国恩，项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇等陪同。

考评组一行首先观看了项城

市省级文明城市创建工作专题片。

随后，考评组分成三个小组，通过

整体观察、问卷调查、审核资料等

三种方式，全面系统地对项城市文

明城市创建工作进行验收考评。

近年来，项城市委、市政府把创建文明城市作为提升城市品位、优化发展环境、统筹城乡发展、提高人民群众生活质量的重点工程，把创建过程当做为群众办实事、办好事的过程，突出民生、惠及民生，从提升市民素质、改善市民日常生活、建设城市基础设施等方面入手，解决了一大批市民关心关注的热点、难点问题，使共建共享的创建理念深入人心。

项城市先后荣获

“河南省文明城市”、“河南省卫生城市”、“河南省园林城市”、“全省

清洁家园行动先进单位”、“全国平原绿化先进市”、“中国最佳投资城市”等荣誉称号。

考评组一行先后深入到驸马沟生态公园、花园办事处景和社区、项城市中医院、项城市文广新局电视演播厅、天安大道、项城市新火车站、项城市博物馆、项城市三高初中部公民道德建设漫画长廊、项城市一高校区、莲花雕塑广场、新华书店等地进行实地考察。

李宏伟对项城市在创建工作

中取得的成效给予充分肯定。他

说，通过实地察看，对项城改革发

展变化、文明创建新成果，留下了深刻的印象。项城的文明城市创建活动丰富多彩，创建工作热潮涌动，他真切感受到了项城市委、市政府对文明创建工作高度重视；感受到了项城市真正将创建工作当做惠民民生、解民忧的幸福民生工程来抓，让群众在创建中切实得到实惠；感受到了项城市处处洋溢着文明创建的浓厚氛围。

李宏伟说，精神文明建设是全局性工作，创建文明城市是社会主义精神文明建设的重要内容，是一项综合性的荣誉，也是促进经济社

会发展的重要载体、重要平台和总抓手。希望项城市通过创建活动，把经济、文化、精神文明等各项工作推向一个新的高度，以文明城市创建为契机，全面推进项城更好更快发展。

黄真伟表示，此次考评，既是对项城市创建工作的全面验收和检阅，更是对项城的极大鼓舞、鞭策和促进。项城市将以此次考评为契机，进一步推进创建工作向纵深发展，为实现项城经济社会跨越式发展，建设文明和谐、充满活力、富有魅力、更具实力的新项城而努力。

项城市委决定

成立项城市重点工作合力团

本报讯（记者 杨光林）经项城市委常委会研究同意，项城市委日前决定成立项城市重点工作合力团。

项城市委近日下发的《关于成立项城市重点工作合力团的决定》指出，为了深入贯彻落实省委书记郭庚茂来项城调研的指示精神，使项城在城市组团发展、产业集聚区建设、产城融合互动、“三化”协调发展等方面领跑周口，本着突出工作重点、突出项目建设、

突出奖惩兑现、突出领导带头的原则，围绕搞好四大班子“公转”“自转”，实现“全市一盘棋、合力抓发展”，经项城市委研究，决定按照“5+2”模式，成立城市组团和

新型城镇化发展、产业集聚区和新型工业化发展、农业农村发展和社会稳定“三治”整治、文化产业等五个重点工作合力团，同时成立项目联审联批、项目推进和奖惩兑现两个领导小组，并建立相应的工作机制。

城市组团和新型城镇化发展合力团团长为黄真伟（项城市委书记），产业集聚区和新型工业化发展合力团团长为刘昌宇（项城市委副书记、市长），农业农村工作和社会稳定合力团团长为卢海洋（项城市委副书记、政法委书记），“三治”整治合力团团长为韩德平（项城市人大常委会主任），文化产业等五个重点工作合力团团长为王玉玲（项城市政协副主席）。为简化办事程序，提高决策

效率，项城成立两个高规格的领导小组：项目联审联批领导小组组长黄真伟，常务副组长刘昌宇；项目推进和奖惩兑现领导小组组长黄真伟，常务副组长刘昌宇。

为确保合力团和领导组工作高效运转，建立五项工作机制：首长负责制，例会点评制，限时办结制，绩效考评制，工作问责制。

项城市委书记黄真伟说，成立重点工作合力团是项城市委、市政府推动工作开展、加快项城

发展，在工作机制上采取的一项重大举措。成立合力团的目的

是为了突出领导带头和工作重点，更好地推动工作，加快发展。

成立合力团有利于整合领导力量，实现“全市一盘棋、合力抓发展”；有利于突出工作重点，实现

“抓大放小、举纲带目”，有利于提高决策效率，实现简政放权；有利

于挖掘潜力，激活动力，增强活

力。



9月6日，项城市委书记、城市组团和新型城镇化发展合力团团长黄真伟带领有关人员调研城市基础设施重点项目建设情况。

杨光林 胡晓光 摄

项城市纪委狠刹“双节”“四风”

本报讯（记者 杨光林）中秋节、国庆节“双节”即将来临，为了狠刹形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，切实把中央、省、市领导干部廉洁自律有关规定落到实处，项城市纪委、监察局日前下发《关于“双节”期间加强领导干部廉洁自律狠刹“四风”的通知》。

严禁以各种名义用公款送月饼送礼。严禁单位之间借节庆、联谊等名义用公款互相走访、相互宴请、进行高消费娱乐活动。严禁用公款接送学生、探亲访友、外出游玩。节日期间，除保留必要的值班车辆外，公务车

辆一律统一封存，各单位值班车辆要按规定报项城市纪委备案。严禁领导干部及领导干部的配偶、子女及身边工作人员违反规定送收礼金、有价证券和支付凭证、大操大办婚丧喜庆、借机敛财等问题进行不间断查访，对单位公车封存情况进行抽查，对顶风违纪或被媒体曝光的单位和个人，一经查实，按照有关规定，从严从重处理，并按照党风廉政建设责任制的有关规定，追究单位领导的责任。

为方便群众投诉举报，项城市纪委常设举报电话和举报信箱，举报电话：0394-4291900。

节日期间，项城市各级纪检监察机关将组织专门力量，采取

明察暗访、突击检查等方式，对公款送月饼送礼、公车私用、公款旅游、公款吃喝玩乐、公款赌博、收送礼金及有价证券和支付凭证、大操大办婚丧喜庆、借机敛财等问题进行不间断查访，对单位公车封存情况进行抽查，对顶风违纪或被媒体曝光的单位和个人，一经查实，按照有关规定，从严从重处理，并按照党风廉政建设责任制的有关规定，追究单位领导的责任。

为方便群众投诉举报，项城市

纪委常设举报电话和举报信

箱，举报电话：0394-4291900。

节日期间，项城市各级纪

监察机关将组织专门力量，采取

明察暗访、突击检查等方式，对

公款送月饼送礼、公车私用、

公款旅游、公款吃喝玩乐、公

款赌博、收送礼金及有价证

券和支付凭证、大操大办婚

丧喜庆、借机敛财等问题进

行不间断查访，对单位公车

封存情况进行抽查，对顶风

违纪或被媒体曝光的单位和

个人，一经查实，按照有关

规定，从严从重处理，并按

照党风廉政建设责任制的

有关规定，追究单位领导

的责任。

付集镇严把“四关” 打造“阳光低保”

本报讯（记者 杨光林 通讯员 李争光）为切实保障困难群众的基本生活，付集镇认真履行职能，严把“四关”，不断加大对低保工作的监管力度，全力打造“阳光低保”。

严把调查关。该镇人大代表成立6个调查小组，和村支书、村主任共同入户核实，通过走访测算，查收入、看家庭、见本人、访四邻，认真核查。

严把评议关。建立由人大代表、村委会干部、退休老干部、老党员、居

民代表、低保户代表等人组成的低保评议小组。评议采用无记名投票的方式进行，得票超过2/3以上者，方可视为通过评议。

严把公示关。定期公示低保有

关政策，将所有低保对象进行张榜公示，接受广大群众监督。

严把管理关。在资金管理上，成

立人大代表监管小组，并公布人

代表手机号，接受群众咨询和投

诉。强化监督，确保所有低保资金足额

按时发放到低保户手中。



项城市首届盆景展于9月9日至11日在项城市人民公园开幕，吸引不少市民前来观赏。

杨光林 张岗 摄

故事会里的“安全经”

□ 记者 杨光林 通讯员 朱培波

“今天我们开一个故事会，日常工作中，大家肯定有不少惊险的故事，不妨让我们一起分享一下。”9月3日，在项城市永丰

供电所召开的安全分析会上，该所所长田方城如此给大家说道。</